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JEHO PRÍBEH (14. máj 2024)
#135  MNOHÍ  PROROCI  A  SPRAVODLIVÍ  TÚŽILI
VIDIEŤ,  ČO  VIDÍTE  VY  (Mt  13,  10  –  17)

Evanjelium
Tu pristúpili  k nemu učeníci  a spýtali  sa ho: „Prečo im
hovoríš v podobenstvách?“ On im odpovedal: „Preto, že
vám je dané poznať tajomstvá nebeského kráľovstva, ale
im nie je dané. Lebo kto má, tomu sa pridá a bude mať
hojne. Ale kto nemá, tomu sa vezme aj  to,  čo má. Im
hovorím  v  podobenstvách,  lebo  hľadia,  a  nevidia,
počúvajú, a nepočujú, ani nechápu. Tak sa na nich spĺňa
Izaiášovo  proroctvo:  ,Budete  počúvať;  a  nepochopíte,
budete  hľadieť;  a  neuvidíte.  Lebo  otupelo  srdce  tohto
ľudu:  ušami  ťažko  počujú  a  oči  si  zavreli,  aby  očami
nevideli  a  ušami  nepočuli,  aby  srdcom  nechápali  a
neobrátili  sa  –  aby  som  ich  nemohol  uzdraviť.‘  Ale
blahoslavené sú vaše oči, že vidia, aj vaše uši, že počujú.
Veru,  hovorím  vám:  Mnohí  proroci  a  spravodliví  túžili
vidieť, čo vidíte vy, ale nevideli, a počuť, čo vy počúvate,
ale nepočuli.“

Zamyslenie
Boh  chce  skrze  Krista  a  jeho  slovo  spasiť  každého
človeka...  Ale  treba  pripomenúť,  že  svoju  pomoc
poskytuje,  že  ju  dáva len ako možnosť,  ako polotovar,
ktorý si má človek
dotvoriť svojím osobným pričinením. Kto by bol nedbalý,
tomu  by  odňali  i  to,  čo  už  dostal...  Ak  už  poznáme
tajomstvá Božieho kráľovstva, musíme priznať, že ešte ani
zďaleka nie tak, ako by sme ich mohli a mali poznať. A
keby sme sa nesnažili o viac a o lepšie v tomto ohľade,
podľa tohto Pánovho výroku aj nám by sa mohlo stať, že
by sa nám nepridalo,  ale ubralo...  Chceme vedieť,  ako
vyzerá náš záujem o Pánovo slovo? To
nám dosť jasne povedia aj naše ranné rozjímania... Aj toto,
ktoré si práve konáme.

Modlime sa:
Pane,  ďakujeme  ti  za  možnosť  poznávať  veci  Božieho
kráľovstva a za nádej, že ho raz dosiahneme. Prosíme ťa,
pomôž nám urobiť  si  z tvojej  blahozvesti  svoj  prvoradý
záujem,  aby  nás  jej  poznanie  viedlo  k  zodpovedným
skutkom,  skutky  k  tvojej  záľube  a  tá  do  tvojej
bezprostrednej,  večne  trvajúcej  bl ízkosti .
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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